

παρά το γεγονός ότι δέχθηκα δύο ερωτήσεις από τους κ.κ. Ματζαπετάκη και Νικολόπουλο, που έλεγαν ότι είναι η πρώτη φορά που αξιωματικός μένει για τόσο μεγάλο διάστημα στην Ε.Υ.Π. και θα έπρεπε να φύγει. Όταν τον μετακίνησα, υπήρξε μια αντίστοιχη ερώτηση από Βουλευτή του ΠΑΣΟΚ, ότι δήθεν κάνω πολιτικές διώξεις. Ο κ. Κατσούλης έμεινε στην υπηρεσία για όσο διάστημα χρειαζόταν και όταν η υπηρεσία κατάφερε να βρει έναν άνθρωπο που μπόρεσε να τον αντικαταστήσει, τότε ο κ. Κατσούλης αποδεσμεύτηκε και έτσι πρέπει να γίνεται διότι κανείς δεν πρέπει να μένει σ' αυτές τις θέσεις για πάρα πολύ μεγάλο χρονικό διάστημα. Δεν υπαινίσσομαι ότι αναπτύσσει ενδεχομένως ιδιαίτερες ικανότητες ή δράσεις αλλά καλό είναι να μην μένει κάποιος για πολύ μεγάλο διάστημα, διότι αυτές οι θέσεις είναι αρκετά ευαίσθητες και λεπτές.

Πράγματι, υπήρξε μια λίστα τηλεφώνων που ανέφερα ότι πέρα των συγκεκριμένων ονομάτων που δώσαμε στη δημοσιότητα, υπήρξαν και άλλα που αντιστοιχούσαν σε αριθμούς μεν, αλλά υπηρεσιακών τηλεφωνικών δε. Δηλαδή, το όνομά μου δόθηκε στη δημοσιότητα, διότι υπήρξε χρέωση τηλεφώνου στο όνομά μου. Υπήρξε δική μου συνδρομή στο όνομα Βουλγαράκης Γεώργιος του Αποστόλου κ.λπ.. Εδώ, δεν υπήρξε αυτή η περίπτωση αλλά υπήρξαν τηλέφωνα που ήταν χρεωμένα στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης, τα οποία αντιστοιχούσαν σε υπηρεσιακούς παράγοντες και συγκεκριμένα: Ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. κ. Αγγελάκος, ο πρώην Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. κ. Νασιάκος, ο Επιτελάρχης του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγος κ. Δημοσχάκης, ο πρώην Διευθυντής της Δ/σης Ασφάλειας Ολυμπιακών Αγώνων Αντιστράτηγος ε.α. κ. Κωνσταντινίδης, νυν Πρόεδρος του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας, ο Στρατηγός κ. Μητρόπουλος, ο Ταξίαρχος για την Αντιτρομοκρατική κ. Γαλίκας, ο Διευθυντής Ασκήσεων της Δ/σης Ολυμπιακών Αγώνων κ. Γαλιάτσος, ο Στρατηγός κ. Σύρος, ο κ. Κυριακάκης του Εγκληματολογικού, το τηλέφωνο του αυτοκινήτου του Διοικητή της Ε.Υ.Π..

Με όλα αυτά θέλω να πω ότι αυτές είναι συνδέσεις οι οποίες είναι σε χρέωση του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης, πλην, όμως, εξυπηρετούν συγκεκριμένους χρήστες. Άρα, λοιπόν, δεν υπάρχει διαφορά ονομάτων, αλλά αυτά μπορούν να δοθούν στη δημοσιότητα αν αυτό απαιτηθεί.

Υπάρχει μια σύγχυση στο πόσα τηλέφωνα παρακολουθούνταν από εμάς. Άλλοι είπαν εκατοντάδες και άλλοι είπαν χιλιάδες. Εμείς, ως Αστυνομία ή ως Ε.Υ.Π. δεν